



स मा चार

नागपुर में मध्यप्रदेश भवन निर्माण हेतु भूमि आवंटन की मांग

भोपाल, 9 दिसंबर। विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ने केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री श्री नितिन गडकरी से पत्र लिख कर नागपुर में मध्यप्रदेश भवन निर्माण हेतु लगभग 6000 वर्गफीट भूमि आवंटित करने हेतु आग्रह किया है।

श्री गौतम ने अपने पत्र में लिखा है कि नागपुर मध्यभारत का सबसे बड़ा चिकित्सा केंद्र है। मध्यप्रदेश एवं विशेषकर विंध्य क्षेत्र से अधिकांश लोग उपचार के लिए नागपुर ही जाते हैं। विंध्य अंचल से प्रतिमाह लगभग 10 हजार लोग (मरीज एवं परिजन) उपचार के लिए नागपुर जाते हैं। बीमारी जैसी गंभीर परिस्थिति में उन्हें वहां ठहरने के लिए प्रतिदिन लगभग 1 हजार रूपए व्यय करने पड़ते हैं। सामान्य परिवारों के लिए यह एक बड़ी राशि है। अतः महाराष्ट्र सरकार नागपुर शहर में रामदास पेठ, धनतोली, वर्डी अथवा धर्मपेठ में कहीं पर भी लगभग 6 हजार वर्गफुट भूमि लीज पर देती है तो मध्यप्रदेश शासन एवं स्थानीय दानदाताओं के सहयोग से वहां कुछ कमरों का निर्माण कर मरीजों के परिजनों के ठहरने की व्यवस्था की जा सकेगी।

रीवा जिले की सड़कों के उन्नयन एवं सुधार हेतु विधानसभा अध्यक्ष ने केंद्रीय मंत्री श्री गडकरी को लिखे पत्र

केंद्रीय सड़क निधि से देवतालाब - नईगढ़ी मार्ग निर्माण का आग्रह

भोपाल, 9 दिसंबर। रीवा जिले में राष्ट्रीय राजमार्ग से जुड़े मार्गों के उन्नयन-सुधार एवं केंद्रीय सड़क निधि से सड़क निर्माण हेतु मध्यप्रदेश विधानसभा के अध्यक्ष माननीय श्री गिरीश गौतम ने केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री, भारत सरकार श्री नितिन गडकरी को तीन विभिन्न पत्रों के माध्यम से आग्रह किया है। विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम



स मा चार

रीवा जिले की सड़कों के संदर्भ में पूर्व में केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री श्री नितिन गडकरी से भेंट करके भी आग्रह कर चुके हैं।

श्री गौतम ने अपने पत्र में रीवा जिले से होकर गुजरने वाले नेशनल हाईवे क्रमांक 7 एवं एनएच एक्सटेंशन-75 पर जिले के 8 महत्वपूर्ण नगरों/कस्बों में बाईपास बनने के कारण पूर्व के छूटे हुए राष्ट्रीय राजमार्ग के हिस्सों का 'ऑन टाई इनवेस्टमेंट पॉलिसी' के अंतर्गत पुनर्निर्माण करने का आग्रह किया है। इसमें हनुमना, मऊगंज, रायपुर कर्चुलियान, मनगंवा, रघुनाथगंज, देवतालाब, सोहागी एवं गुढ नगर के मार्ग शामिल हैं।

श्री गौतम ने माननीय केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री श्री नितिन गडकरी से रा.ग. 135 (पुराना ग.ग.क्र. 7) पर बैकुंठ मार्ग मनगंवा के जंक्शन पर लगातार होने वाली सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के लिए व्हेकुलर अंडरपास बनाने का भी अनुरोध किया है। श्री गौतम ने अपने पत्र में कहा है कि रीवा जिले में नवनिर्मित मनगंवा बाईपास पर बैकुंठपुर जंक्शन पर विगत वर्षों में लगातार सड़क दुर्घटनाएं हो रही हैं। इस जंक्शन पर 2014 से अगस्त 2021 तक कुल 71 सड़क दुर्घटनाएं हुई हैं जिनमें जिनमें 19 व्यक्तियों की अकाल मृत्यु भी हुई है। इस ब्लेक स्पॉट पर तकनीकी सुधार कर अंडर पास बनाए जाने की आवश्यकता है।

श्री गौतम ने केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री से रीवा जिले के देवतालाब से नईगढी सड़क 16.80 किमी का निर्माण केंद्रीय सड़क निधि से कराए जाने का पुनर्आग्रह भी किया है। इस सड़क के निर्माण से स्थानीय ग्रामीणजनों को सुगम परिवहन प्राप्त होने के साथ ही स्थानीय स्तर पर विकास का मार्ग भी प्रशस्त होगा।

वि.स./ज.स./21

(नरेन्द्र मिश्रा)

अवर सचिव